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令和4年度第2回旭川市科学館協議会議事録

日時

令和5年2月3日（金曜日）午後3時から午後4時まで

場所

旭川市科学館1階 学習・研修室

出席者

（委員）

大槻会長，高野副会長，上原委員，松浦委員，石田委員，金谷委員，古崎委員，

高橋委員，髙橋委員

（事務局）

高田社会教育部長，吉田科学館長，中田主幹，三浦副館長，川辺主査，大瀧主査，

南雲主査，大野主査，近藤主査，藤原主査

会議の公開・非公開

公開

傍聴者の数

なし

会議資料

資料1令和4年度事業活動計画（素案）

会議要旨

１開会

２議事

(1) 令和５年度の臨時開館について

(2) 令和５年度旭川市科学館事業活動計画（案）について

(3) 令和５年度当初予算案について

会長 議事(1)について，事務局から説明願う。

事務局 令和５年度の臨時開館について説明を行った。

会長 議事(1)について，質問，意見等の発言を願う。

委員 －（意見等なし）－

会長 意見等がなければ次に進む。

会長 議事(2)及び議事(3）について，一括で事務局から説明願う。

事務局 資料1に基づき説明

会長 議事(2)及び議事(3）について，質問，意見等の発言を願う。

委員 団体受入について，主に受け入れたい団体はありますか。また，近隣小中学校

の利用状況や来館を働きかける取組について教えてください。

事務局 当館を利用する主な団体としては，学習を主目的とした小中学校の修学旅行

となっています。近隣小中学校の利用はもちろんありますが，多くの利用を
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(4) その他

３閉会

感じるような状況ではありません。来館を働きかける取組については，希望

する学校等に，こちらから出向いて実験を行ったり工作を行うような取組を

行っています。

委員 ミニミニ展示について，市街地に出没するヒグマの問題やヒグマとの共存を

学ぶことは，最近の社会問題にもなっていますし良い取組だと思います。ヒグ

マの生態などについては，旭川には旭山動物園もありますので，協力して展示

を行うことや共同しながらお互いの長所を活かすような取組を行うことを検

討してください。

事務局 旭山動物園と相談調整して，実現に向けて検討します。また，博物館とは，

同時期にタイアップして展示を行うことを検討しています。

会長 他に意見等がなければ次に進む。

会長 議事(4)について，事務局から説明願う。

事務局 ありません。

会長 委員に，ほか質問，意見等の発言を願う。

委員 科学に興味関心が持てない小中学生に対して，科学館に足を運んでもらう取

組として人気が高いキャラクターを使用したイベント等について検討してく

ださい。

事務局 イベント開催時に，キャラクターを用いるのは一つの方法ですが，著作権の

問題などがありますので，経費を勘案して検討したいと思います。

会長 他に意見等がなければ次に進む。


